Auf und Ab

Far Auf- und Abfahrten verwendete ich diese Werte, damit sieht die Fahrt nicht
so abgehackt aus. Dazu muss jedoch die Anlage mindestens 3x2 km groB sein,
ansonsten reicht der Platz nicht aus.

Werte fiir die Steigung bei einer Gleislange von 60m
bei einer Gleishéhe 0.30
0.30>>0.40>>0.60>>0.90>>1.30>>1.80>>2.30>>weiter mit +0.50 bis 1m vor
gewlnschter Hbhe,
dann den letzten Meter um 0.40>>0.30>>0.20>>0.10 anheben
bei einer Gleishéhe 0.60
0.60>>0.70>>0.90>>1.20>>1.60>>2.10>>2.60>> weiter mit +0.50 bis 1m
vor gewlnschter Héhe,
dann den letzten Meter um 0.40>>0.30>>0.20>>0.10 anheben
Werte fiir das Gefalle bei einer Gleislange von 60m
bei einer Gleishéhe 0.30

Von vorhandener H6he 1m um 0.10>>0.20>>0.30>>0.40 absenken,
dann weiter mit -0.50 bis 2.00>>1.50>>1.40>>1.20>>0.90>>0.50>>0.30

bei einer Gleishéhe 0.60

Von vorhandener H6he 1m um 0.10>>0.20>>0.30>>0.40 absenken,
dann weiter mit -0.50 bis 2.00>>1.50>>1.40>>1.20>>0.90>>0.60
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